



Biuro Rzecznika Praw Dziecka
ul. Przemysłowa 30/32, 00-450 Warszawa
tel. (22) 583 66 00, fax (22) 583 66 96

Warszawa, 08.01.2014 roku

ADM/35/1/2014/MGA

Uprzejmie informuję, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa energii elektrycznej dla Biura Rzecznika Praw Dziecka” (nr ogłoszenia w BZP: 542306-2013; data zamieszczenia: 31.12.2013) wpłynęły pytania do treści SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), Zamawiający udostępnia treść zapytań oraz udziela odpowiedzi na pytania wykonawcy do treści SIWZ:

Pytanie nr 1

Wykonawca wnosi o udzielenie informacji kto jest Operatorem Systemu Dystrybucyjnego dla obiektu Zamawiającego.

Odpowiedź nr 1

Operatorem Systemu Dystrybucyjnego dla obiektu Zamawiającego jest RWE Polska S.A.

Pytanie nr 2

Wykonawca wnosi o udzielenie informacji czy procedura zmiany sprzedawcy będzie przeprowadzana po raz pierwszy.

Odpowiedź nr 2

Procedura zmiany sprzedawcy będzie przeprowadzana po raz pierwszy.

Pytanie nr 3

Wykonawca wnosi o zmianę zapisów załącznika nr 5 do SIWZ (umowy) i tym samym odpowiednią zmianę w specyfikacji, tj.:

§ 5 ust. 2 umowy na zapis o treści: „Cena jednostkowa netto zakupu energii elektrycznej wskazana w ust. 1 może podlegać zmianie wyłącznie w przypadku ustawowej zmiany opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym, podatkiem VAT lub zmiany ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy Prawo energetyczne, ustawy o efektywności energetycznej lub przepisów wykonawczych wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności

energetycznej. Ceny energii elektrycznej zostaną powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami od dnia ich wejścia w życie”

§ 7 ust. 1 umowy na zapis o treści: „Strony ustalają, że rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej na warunkach wynikających z oferty nastąpi nie wcześniej niż po spełnieniu wszystkich warunków przyłączenia do sieci OSD oraz nie wcześniej niż z dniem skutecznego rozwiązania dotychczasowych umów sprzedaży energii elektrycznej, a także po pozytywnie przeprowadzonej zmianie sprzedawcy i podpisaniu nowych umów dystrybucyjnych, jeśli takie będzie wymagane”.

Wykonawca wyjaśnia, że powyższa modyfikacja jest konieczna i zgodna z art. 4j ust. 6 ustawy Prawo energetyczne, który jednoznacznie stwierdza, że „Operator systemu przesyłowego oraz operator systemu dystrybucyjnego są obowiązani umożliwić odbiorcy paliw gazowych lub energii elektrycznej zmianę sprzedawcy, nie później niż w terminie 21 dni od dnia poinformowania właściwego operatora o zawarciu umowy sprzedaży lub umowy kompleksowej z nowym sprzedawcą”

Wykonawca wnosi również o usunięcie § 7 ust. 4 umowy, ponieważ zapis ten pozostaje w sprzeczności z § 7 ust. 1 umowy

Odpowiedź nr 3

Na podstawie art. 35 ust. 5 ustawy Pzp, zamawiający dokonuje następującej zmiany w załączniku nr 5 do SIWZ:

1) Treść dotychczasowa:

§ 5 ust. 2:

„Cena określona w ust. 1 może ulec zmianie wyłącznie w przypadku ustawowej zmiany stawki VAT lub ustawowej zmianie opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym”.

Treść po modyfikacji:

§ 5 ust. 2:

„Cena jednostkowa netto zakupu energii elektrycznej wskazana w ust. 1 może podlegać zmianie wyłącznie w przypadku ustawowej zmiany opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym, podatkiem VAT lub zmiany ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy Prawo energetyczne, ustawy o efektywności energetycznej lub przepisów wykonawczych wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw

majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej. Ceny energii elektrycznej zostaną powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami od dnia ich wejścia w życie”

2) Treść dotychczasowa:

§ 7 ust. 1:

Dzień wejścia Umowy w życie jest dniem rozpoczynającym sprzedaż energii elektrycznej przez Wykonawcę.

Treść po modyfikacji:

§ 7 ust. 1:

„Strony ustalają, że rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej na warunkach wynikających z oferty nastąpi nie wcześniej niż po spełnieniu wszystkich warunków przyłączenia do sieci OSD oraz nie wcześniej niż z dniem skutecznego rozwiązania dotychczasowych umów sprzedaży energii elektrycznej, a także po pozytywnie przeprowadzonej zmianie sprzedawcy i podpisaniu nowych umów dystrybucyjnych, jeśli takie będą wymagane”.

3) Zamawiający dokonuje modyfikacji załącznika nr 5 do SIWZ poprzez usunięcie zapisu § 7 ust. 4 umowy o treści: „Dzień wejścia Umowy w życie jest dniem rozpoczynającym sprzedaż energii elektrycznej przez Wykonawcę”.

Dyrektor Biura
Rzecznika Praw Dziecka

Małgorzata Gambrych